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Cyklisty letos nově vyveze do hor Cyklobus Bečva  

Cyklisty z Valašska v letošní letní sezoně nově 

vyveze do hor Cyklobus Bečva. Pravidelný spoj, 

na jehož realizaci spolupracovala města 

Valašské Meziříčí, Zubří, Rožnov pod 

Radhoštěm a spolek Cyklostezka Bečva, bude 

jezdit od května do konce září o víkendech a 

svátcích. Cyklobus Bečva pojede z Hranic na 

Moravě směrem na Bumbálku a Bílou. Cyklobus 

zajišťuje společnost Z-Group bus a.s. 

Letos novinkový Cyklobus Bečva výrazně zlepší 

situaci cyklistů, kteří se chtějí do Beskyd dostat ve 

směru od Hranic na Moravě. Realizaci Cyklobusu 

Bečva, v návaznosti na zvýšený zájem svých 

občanů o tuto službu, zajistila vzájemnou spoluprací 

města Valašské Meziříčí, Zubří, Rožnov pod 

Radhoštěm a spolek Cyklostezka Bečva. Letos 

novinkový Cyklobus Bečva pojede od května do 

konce září 2022 na trase Hranice na Moravě - 

Valašské Meziříčí - Zubří - Rožnov p. R. – Soláň - 

Velké Karlovice - Bumbálka - Bílá a zpět, a to o 

víkendech a svátcích.  

Ráno vyjíždí cyklobus v 8.00 hodin z Hranic na 

Moravě a v konečné stanici na Bílé je v 10.25 hodin. 

Nazpět jede autobus z Bílé v 15.28 hodin a 

v Hranicích je v 17.35 hodin. Mezitím odpoledne 

ještě pojede jeden spoj tam a zpět navíc, ale jen 

mezi Bílou a Valašským Meziříčím (nezajíždí tedy až 

do Hranic a zároveň nejede ani přes Soláň a Velké 

Karlovice). Tento jede z Bílé do Valašského Meziříčí 

v 10.55 a z Valašského Meziříčí na Bílou v 13.00 

hodin.     

Autobus s cyklo přívěsem pojme nejméně 24 

jízdních kol. Doporučená je rezervace místa na kolo 

předem, tu je možné provést ve všech 

předprodejních kancelářích AMS a na webovém 

portále www.e-jizdenka.cz nebo www.idos.cz.  

Informace k Cyklobusu Bečva se dozvíte 

v turistických informačních centrech na Valašsku 

(kontakty zde).    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

http://www.e-jizdenka.cz/
http://www.idos.cz/
https://www.visit-valassko.cz/turisticka-informacni-centra

